

За иркутский аэропорт возьмутся всерьез

Взлетно-посадочная полоса обойдется аэропорту «Иркутск» в 350 миллионов рублей.

Генеральный директор ОАО «Международный Аэропорт Иркутск» Владимир Никифоров заявил, что на реконструкцию взлетно-посадочной полосы будет потрачено около 350 миллионов рублей. «Реконструкцию ВПП аэропорт планирует сделать за счет своих собственных средств. Рулежные дорожки, места стоянок лайнеров – также одна из основных стоящих перед нами задач. Не исключено, что эти работы также начнутся в 2016 году, но как будет на деле – зависит от экономической ситуации», - пояснил Никифоров. Он сообщил, что такой глобальный проект станет первым реализованным после передачи имущественного комплекса предприятия из федеральной собственности в областную.

Никифоров отметил, что по плану должна произойти «инновация практически всего, что мы сейчас имеем». «Почти в каждой службе аэропорта мы запланировали реновацию. Техническое перевооружение мы не собираемся останавливать. Будет вестись реконструкция оборудования, которое находится в международном аэровокзале», - сказал гендиректор аэропорта.

Кроме того, Владимир Никифоров сообщил, что собирается сделать иркутский аэропорт основной площадкой «для общения туристического сообщества Иркутской области и Китая». Для этих целей в столицу Приангарья прибыли представители 15-ти наиболее влиятельных на китайском туристическом рынке компаний.

«Китайские туркомпании уже сейчас интересуются, как в следующем году будут осуществляться рейсы российских и китайских авиалиний из разных городов Китая в Иркутск.

Поэтому можно утверждать, что в следующем году город посетит немало туристов из Поднебесной», - уверен руководитель туристической компании «Beijing Fenghua Atc International Travel» Вей Хинмин.



Новости Прибайкалья - в Вайбере.
Только эксклюзив! Подписывайтесь!

Читайте нас в Одноклассниках!

Читайте нас в Телеграме!

Автор: Фрося Бурлакова

© Babr24.com

TRANСПОРТ, ИРКУТСК 👁 5373

26.10.2015, 02:55 📄 1076

URL: <https://babr24.com/?ADE=139758>

Bytes: 2424 / 1861 Версия для печати



👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Фрося Бурлакова**, журналист.

На сайте опубликовано **3223** текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](#)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](#)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)